

120 लीटर कच्ची शराब बरामद नौ आरोपितों पर मुकदमा दर्ज

जासं, श्रावस्ती : अवैध शराब निष्कर्षण, बिक्री व परिवहन के विरुद्ध पुलिस विभाग की टीम ने अभियान चलाया। इस दौरान 120 लीटर कच्ची शराब बरामद हुई। नौ आरोपितों के विरुद्ध आबकारी अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज किया गया है।

इकौना पुलिस ने पटखौली निवासी संतोषी लाल को गिरफ्तार कर 10 लीटर कच्ची शराब व शराब बनाने का उपकरण (भट्टी) बरामद किया। भिनगा पुलिस ने चंदनकूड़ी निवासी कुशहर, मछरिहवा निवासी बुधई व पांचू को गिरफ्तार कर 20-20 लीटर कच्ची शराब व शराब बनाने का उपकरण बरामद किया। मल्हीपुर पुलिस ने बहराइच जिले के

पुलिस विभाग की टीम ने चलाया अभियान, शराब बनाने के उपकरण बरामद, विभिन्न स्थानों पर की पुलिस टीम ने की छापेमारी

नवाबगंज क्षेत्र के शिवनगरा निवासी ननकऊ, पंचम व दुर्गापुरवा निवासी रमेश को गिरफ्तार कर 10-10 लीटर कच्ची शराब बरामद की। गिलौला पुलिस ने पचदेवरी निवासी चौधरी छोटई को गिरफ्तार कर 10 लीटर कच्ची शराब बरामद की। सोनवा पुलिस ने महराजगंज रामपुर कोड़री निवासी मुरलीधर को गिरफ्तार कर 10 लीटर कच्ची शराब बरामद की।

जिले की महत्वपूर्ण खबरें

www.jagran.com पर पढ़ें

कच्ची शराब की तीन भट्टियां पकड़ी, नौ बंदी

कार्रवाई

श्रावस्ती, संवाददाता। पुलिस की ओर से अवैध शराब और शराब बनाने वालों पर कार्रवाई की जा रही है। इसके तहत बुधवार को चले अभियान में 120 लीटर कच्ची शराब व शराब बनाने में प्रयोग की जा रही तीन भट्टियों के साथ नौ लोगों को गिरफ्तार करके जेल भेज दिया गया।

इकौना पुलिस की ओर से संतोषी लाल पुत्र दयाराम निवासी पटखौली कला थाना इकौना जनपद श्रावस्ती को 10 लीटर नाजायज कच्ची शराब व शराब बनाने के उपकरण (भट्टी) के साथ गिरफ्तार किया गया। वहीं

- 1सौ 20 लीटर कच्ची शराब पुलिस ने जब्त की
- पुलिस ने की अवैध शराब के खिलाफ छापेमारी

कोतवाली भिनगा पुलिस ने कुशहर पुत्र हृदयराम निवासी चन्दनकूड़ी थाना कोतवाली भिनगा, बुधई पुत्र राममिलन निवासी मछरिहवा 20-20 लीटर नाजायज कच्ची शराब व शराब बनाने के उपकरण (भट्टी) के साथ गिरफ्तार किया गया। इसी तरह से मल्हीपुर पुलिस की ओर से ननकऊ पुत्र मनोरथ व पंचम पुत्र परशुराम निवासी शिवनगरा थाना नवाबगंज जनपद बहराइच तथा रमेश पुत्र अयोध्या प्रसाद निवासी

दुर्गापुरवा थाना मल्हीपुर जनपद श्रावस्ती को 10-10 लीटर नाजायज कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया। इसी तरह से गिलौला पुलिस चौधरी छोटई थाना निवासी पचदेवरी माफी थाना गिलौला जनपद श्रावस्ती को 10 लीटर नाजायज कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया और सोनवा पुलिस ने मुरलीधर पुत्र सालिकराम निवासी महराजगंज रामपुर कोड़री थाना सोनवा जनपद श्रावस्ती को 10 लीटर नाजायज कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया। जबकि पांचू पुत्र राममिलन निवासी मछरिहवा थाना भिनगा जनपद श्रावस्ती को 20 लीटर नाजायज कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया।